

## ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ СЕДЬМОГО СОЗЫВА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа — Югры "О внесении изменения в статью 1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа — Югры "О приостановлении действия подпункта 3 пункта 1 статьи 24 Закона Ханты-Мансийского автономного округа — Югры "О государственной гражданской службе Ханты-Мансийского автономного округа — Югры"

Рассмотрев проект закона Ханты-Мансийского автономного округа — Югры "О внесении изменения в статью 1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа — Югры "О приостановлении действия подпункта 3 пункта 1 статьи 24 Закона Ханты-Мансийского автономного округа — Югры "О государственной гражданской службе Ханты-Мансийского автономного округа — Югры", внесенный в качестве законодательной инициативы Правительством Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, руководствуясь пунктом 4 статьи 29 Устава (Основного закона) Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Дума Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Дума Ханты-Мансийского автономного округа — Югры постановляет:

- 1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского автономного округа Югры "О внесении изменения в статью 1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа Югры "О приостановлении действия подпункта 3 пункта 1 статьи 24 Закона Ханты-Мансийского автономного округа Югры "О государственной гражданской службе Ханты-Мансийского автономного округа Югры".
- 2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего заседания Думы Ханты-Мансийского автономного округа Югры во втором чтении.
  - 3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия.

Председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры жанты-ылы автономный окоду - Югра

Б.С. Хохряков

г. Ханты-Мансийск 24 декабря 2024 года № 1339